

Новость · 21 декабря 2021, 10:20

Мосгорсуд оставил ректора Шанинки Зуева в СИЗО; Путин говорил, что «не видит необходимости держать его за решеткой»

Мосгорсуд признал законным арест ректора Шанинки^[1] Сергея Зуева, обвиняемого в особо крупном мошенничестве (часть 4 статьи 159 УК), [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу суда.

3 декабря Тверской суд Москвы продлил арест Зуева до 3 марта, вышестоящая инстанция признала это решение законным. Защита попросила смягчить меру пресечения, напомнив о серьезных проблемах со здоровьем у ректора — осенью он перенес несколько гипертонических кризов.

13 октября Зуева [отправили](#) под домашний арест, спустя месяц его [перевели](#) в следственный изолятор. 9 декабря президент Владимир Путин [сказал](#), что «не видит необходимости держать его за решеткой», пересказали его слова в Совете по правам человека.

1. Московская высшая школа социальных и экономических наук.